Expoziţia anuală colectivă de fotografii – Apel de contribuţie

Asociaţia Naţională a Bibliotecarilor şi Bibliotecilor Publice din România lansează un nou apel de contribuţie pentru expoziţia anuală colectivă de fotografii despre activitatea bibliotecilor publice

Scopul acestei expoziţii colective este acela de a arăta, vizual şi imagistic,  contribuţia bibliotecilor în viaţa utilizatorilor şi comunităţilor. Vrem să fim o voce distinctă, să fim văzuţi prin aceste imagini, bibliotecile publice să devină mai vizibile, iar asociaţia să dobândească o prezenţă mai pregnantă în spaţiul public. 

ANBPR doreşte să facă din această expoziţie un proiect permanent, care să fie un proiect port drapel al asociaţiei, organizat potrivit unor reguli clare şi care în acelaşi timp să  stimuleze inovaţia şi să devină un instrument de advocacy util bibliotecarilor. 
Expoziţia este tematică, iar subiectul ales pentru anul 2018 vizează subiectul Jocurile în biblioteci – de la ludoteci la jocuri video. Atenţie: expoziţia trebuie să cuprindă fotografii pe temă, reprezentând activităţi, proiecte şi servicii ale bibliotecilor publice cu şi pentru copii şi adolescenţi din anul precedent, din anul 2017.

Coordonarea expoziţiei va fi asigurată de Biblioteca Judeţeană “George Bariţiu” Braşov. Expoziţia va fi atât fizică, cât şi virtuală, pe o platformă integrată şi accesibilă pe site-ul asociaţiei. 

Condiţiile de participare la expoziţie sunt următoarele
1. Pot participa atât bibliotecile publice de rang judeţean, cât şi locale, municipale, orăşeneşti şi comunale
2. Începând din 8 ianuarie până în 28 februarie 2018 inclusiv puteţi trimite fotografii la adresa biblgb@rdsbv.ro, cu menţiune la subiect – Expoziţie anuală ANBPR
3. Termenul final de expediere a fotografiilor via e-mail – 28 februarie 2018, orele 16,00
4. Condiţii obligatorii de îndeplinit pentru fotografii – rezoluţia minimă 300 dpi, respectând tematica, imagini clare şi relevante, corecte tehnic, explicaţii pentru fiecare imagine – titlul activităţii/proiectului, numele bibliotecii şi bibliotecarului, data. Fiecare bibliotecă va contribui cu maxim 6 fotografii. 

Prin acest mesaj, lansăm un apel tuturor bibliotecilor publice de a colecta şi trimite fotografii, potrivit regulilor de mai sus, pentru expoziţia comună iniţiată de ANBPR. 

Vă mulţumim pentru colaborare! 
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