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Asociația Națională a Bibliotecarilor

și Bibliotecilor Publice din România


INVITAȚIE


Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România vă invită să participați la Conferința Națională a ANBPR, cu tema “”Inițiative, Oortunități, Obiective ale Bibliotecilor Publice din România” (100 România), ce va avea loc, în perioada 14-17 noiembrie 2018, la Alba-Iulia.
Evenimentul este organizat în parteneriat cu Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, cu sprijinul Departamentului Operațional al ANBPR și cu implicarea sponsorilor și partenerilor tradiționali ai Asociației. 
Instituții culturale activ implicate în viața comunităților locale, bibliotecile publice, reunite în cadrul Asociației, înscriu această conferință în seria manifestărilor dedicate Centenarului. Acest eveniment încununează, la nivel național, seria tuturor proiectelor culturale și profesionale desfășurate pe întreg parcursul acestui an aniversar în bibliotecile afiliate. 

Cu un titlu extrem de generos, conferința oferă posibilitatea participanților de a împărtăși și de a afla diverse aspecte ale prezentului, dar și de a prospecta viitorul bibliotecilor și al profesiei de bibliotecar.

Programul conferinței va include, pe lângă sesiunile de prezentări în plen, o serie de ateliere paralele pe teme de actualitate ale profesiei, la care vă încurajăm să participați:

1. Proiecte culturale dedicate Centenarului

2. Familii instruite – comunități puternice: Programe de literație 
3. Tehnologie și inovație – proiecte derulate în biblioteci
Vă așteptăm alături de noi și vă rugăm să confirmați participarea, prin completarea Formularului de înscriere participant și, respectiv, a Formularului de înscriere lucrare, atașate, până la data de 12 octombrie 2018, orele 14.00, la adresa anbpr_ro@yahoo.com, cu subiectul Conferință Alba Iulia.

Taxa de participare la conferință este de 250 lei.
Cheltuielile privind transportul și cazarea vor fi suportate de către participanți / bibliotecile aparținătoare.

Cu deosebită considerație,

Sorina STANCA,
 Președinte 
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